
Delegación de Régimen Interior
Secretaría  General

EXTRACTO  DEL  ACTA DE  LA SESIÓN  ORDINARIA DE  LA JUNTA DE
GOBIERNO LOCAL DE ESTE AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 27 DE
FEBRERO DE 2020.

La sesión se desarrolla con la presencia de los miembros integrantes de la Junta de
Gobierno Local. A continuación, se relacionan los asistentes:

ALCALDESA-PRESIDENTA:

D.ª María José Martínez de la Fuente.

TENIENTES DE ALCALDE:

D.ª Nerea Gómez Barrasa.

D. José González Granados.

CONCEJALES:

D.ª María Mercedes Rico Téllez.

D. Miguel Gómez Herrero.

D.ª Belén Barcala del Pozo.

SECRETARIO GENERAL:

D. Antonio Yagüe Cuesta.

INTERVENTOR GENERAL:

D. Ángel Antonio Bravo de Lope.

No asiste la Teniente de Alcalde D.ª Miriam Picazo Alonso.

1º. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión ordinaria celebrada el
día 20 de febrero de 2020.

Se aprueba por unanimidad el acta correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el
día 20 de febrero de 2020.

2º.  Dación  de  cuenta  de  resoluciones  dictadas  por  la  Alcaldía-Presidencia  y
Concejalías  Delegadas  entre  los  días  17  y  23  de  febrero  de  2020,  ambos
incluidos.

Todos los asistentes se dan por enterados.
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3º. Asuntos económicos.

3.1.  Propuesta  de  la  Concejala  Delegada  de  Hacienda  sobre  aprobación  de
facturas.

Se acuerda por unanimidad aprobar la propuesta.

3.2.  Propuesta  de  la  Concejala  Delegada  de  Protocolo  y  Relaciones
Institucionales sobre donación de fotografía aérea mural de los años 50.

Queda sobre la mesa.

4º. Asuntos de urbanismo.

4.1.  Propuesta  que  presenta  la  Primera  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de
Urbanismo sobre aprobación de la certificación n.º 7 de la obra de reparación y
terminación del sector La Montaña, Lote 1, Zona 3.

Se acuerda por unanimidad aprobar la propuesta.

4.2.  Propuesta  que  presenta  la  Primera  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de
Urbanismo sobre aprobación de la certificación n.º 7 de la obra de reparación y
terminación del sector La Montaña, Lote 2, Zona 4.

Se acuerda por unanimidad aprobar la propuesta.

5º. Expedientes de contratación administrativa y patrimonio.

5.1. Propuesta de la Primera Teniente de Alcalde Delegada de Contratación sobre
requerimiento de documentación para adjudicar la contratación del servicio de
recogida de ropa usada, zapatos y materiales textiles en general en el término
municipal de Aranjuez. CON 05/2019 CDEMANIAL.

Se acuerda por unanimidad aprobar la propuesta.

5.2. Propuesta de la Primera Teniente de Alcalde Delegada de Contratación sobre
adjudicación del  expediente  de  contratación de  la  concesión  del  servicio  de
podología del Centro Social Las Aves. CON 32/2019 CSER.

Se acuerda por unanimidad aprobar la propuesta.

5.3. Propuesta de la Primera Teniente de Alcalde Delegada de Contratación sobre
requerimiento de documentación para adjudicar la contratación del servicio de
auxiliar de apoyo a educación infantil en colegios públicos. CON 45/2019 SE AB.

Se acuerda por unanimidad aprobar la propuesta.

5.4. Propuesta de la Primera Teniente de Alcalde Delegada de Contratación sobre
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aprobación de inicio de expediente de contratación del suministro, implantación
y puesta en marcha de una solución tecnológica de administración electrónica
para el Ilmo. Ayuntamiento de Aranjuez. CON 18/2020 SU AB.

Se acuerda por unanimidad aprobar la propuesta.

5.5. Propuesta de la Primera Teniente de Alcalde Delegada de Contratación sobre
inicio  de  expediente  de  contratación  de  los  servicios  de  conservación  y
mantenimiento de los aparatos elevadores del Ilmo. Ayuntamiento de Aranjuez.
CON 19/2020 SE AB.

Se acuerda por unanimidad aprobar la propuesta.

5.6. Propuesta de la Primera Teniente de Alcalde Delegada de Contratación sobre
inicio de expediente de contratación para las Fiestas de San Fernando 2020.
CON 23/2020 NE EX.

Se acuerda por unanimidad aprobar la propuesta.

5.7. Propuesta de la Primera Teniente de Alcalde Delegada de Contratación sobre
inicio de expediente de contratación para las Fiestas de San Fernando 2020.
CON 24/2020 NE EX.

Se acuerda por unanimidad aprobar la propuesta.

6º. Asuntos de personal.

6.1.  Propuesta  de  la  Concejala  Delegada  de  Personal  sobre  contratación
temporal de Conserje para el Ilmo. Ayuntamiento de Aranjuez.

Se acuerda por unanimidad aprobar la propuesta.

6.2.  Propuesta  de  la  Concejala  Delegada  de  Personal  sobre  contratación
temporal de Conserje para el Centro Cultural Isabel de Farnesio.

Se acuerda por unanimidad aprobar la propuesta.

6.3.  Propuesta  de  la  Concejala  Delegada  de  Personal  sobre  contratación
temporal de dos Operarias de Limpieza.

Se acuerda por unanimidad aprobar la propuesta.

6.4. Propuesta de la Concejala Delegada de Personal sobre aprobación de las
bases para la elaboración de bolsa de empleo temporal de Azafatas de Turismo.

Se acuerda por unanimidad aprobar la propuesta.

7º. Turno de urgencia.
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7.1.  Propuesta de la Concejala Delegada de Personal sobre nombramiento de
operario de limpieza, funcionario interino.

Se acuerda por unanimidad aprobar la propuesta.

En Aranjuez a, fecha de la firma digital.

EL SECRETARIO GENERAL.

D. Antonio Yagüe Cuesta.
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